3+3+4+5+4 toek

Naloga 1:
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¢) (22 —3)% + (3 + 22)?



Naloga 2: tocke 3+4+3+3
V ravnini so podane tocke A(—3,2), B(1,1),C(3,-3), D(1, —2).

a) Zapisi enacbo premice skozi B in C.

b) Pokazi z racunom, da sta razdalji d(A, D) in d(B, C) enaki.

c¢) Narisi stirikotnik ABC'D in oznadi tiste tocke T'(z,y) Stirikotnika, za katere velja:

T(z,y) ={(z,y);z € Ny € Z}.

d) Ali sta stranici AB in C'D vzporedni? Pokazi z ra¢unom.



Naloga 3: tocke 2+2+2

Za 180 1 soka potrebujemo 243 kilogramov hrusk, ki ga trije delavci pridelajo v treh urah.
a) Koliko hrusk potrebujemo za 140 1 soka?
b) Koliko kg sadja bi pridelali v istem ¢asu stirje delavci?

c¢) Koliko ¢asa bi delali trije delavci, da bi pridelali 7201 soka?

Naloga 4: tocke 5

Izracunaj najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik stevil 781,341 in 891.



Naloga 5:

Resi enacbo oz. neenacbo:

3—x x+2
a)

r+4 55—z
r 2x-—1 1
b) — = -
)3+ 2 6

¢) 7(5—2z) < 11-(=2)* = 3(2z — 5)

tocke 4 +4+ 4

Naredi preizkus.

Resitev prikazi na stevilski premici.



Naloga 6: tocke 4 +4+3+3

Izracunaj:
a) (=1)2411-0,45-333° b) V32 ¢)3,1-10%.1,3-107°
VE - VIS d)1,125: 2 —5°1
16
Naloga 7: tocke 4

Ce stevilo delimo s 7, dobimo koliénik 4 in ostanek 6. Koliksen je ostanek, ¢e delimo to stevilo s 57



Naloga 8: tocke 4+ 6

a) Zapisi elemente mnozic A = {n € N;2<n <7} in B = {n € N;n|6}.

b) Izracunaj AN B, AU B, A — B. Narisi z diagramom.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 83
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